Wizyta Janusza pore, LS

Janusz wybiera si¢ z wizyta do swojej przyjaciotki Halinki. Przyjaciele mieszkaja w roz-
nych miejscowosciach, ale na szczescie po trasie, ktéra bedzie musiat przebyé¢ Janusz, kursuje
cata masa buséw. Problem w tym, ze poszczegoélne linie buséw majg swoj poczatek i koniec
w rozmaitych miejscach (przystankach) na trasie i raczej nie ma co liczy¢ na to, ze jedna linig
przejedzie sie cala trase.

Janusz postanowil starannie zaplanowa¢ podrdz i ponumerowal wszystkie przystanki na
trasie kolejnymi liczbami od 0 do m. Kazdy bus ma ustalony przystanek poczatkowy i konco-
wy, zas bus kursujacy od przystanku x do przystanku y moze zatrzymywaé si¢ na dowolnym
przystanku na swoim odcinku trasy:
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Konieczne sa zatem przesiadki, a Janusz — mimo znajomo$ci wszystkich linii — nie jest
pewien, czy jest w stanie dojechaé¢ do Halinki (czyli do ostatniego przystanku).

Napisz program, ktory sprawdzi, czy Janusz dojedzie do przyjaciotki. Mozna zatozy¢, ze busy
kursuja niezwykle czesto i problemem jest tylko, czy poszczegdlne odcinki trasy sie ,zazebiajg’.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera dwie liczby naturalne n oraz m oznaczajace od-
powiednio: ilos¢ linii buséw oraz numer ostatniego przystanku (1 < n,m < 1000).

Kazdy kolejny z n wierszy zawiera dwie liczby naturalne x oraz y oznaczajace numer przy-
stanku poczatkowego i konicowego danej linii (0 < x < y < m). Kolejnosé linii jest przypadkowa.

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.
Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy stowo ,,TAK”, jesli podréz jest mozliwa,
lub stowo ,NIE” — w przeciwnym przypadku.



Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
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prawidtowym wynikiem jest:
TAK

Czerwonym kolorem zaznaczono mozliwy plan podrézy:
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Dla danych wejsciowych:
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prawidtowym wynikiem jest:
NIE

Przy takim uktadzie linii buséw podréz od 0 do m = 7 jest niemozliwa:
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